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TABELA MAS ZIEMNYCH

. ., | powierzchnia $rednia y o zuzycie | nadmiar objetosci | ¥ algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m-] [m?] odlegtos¢ ojetose [m’] n); [m?] pogzqtku [m?]
wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp | miejscu | wykop | nasyp wykop nasyp
4 626.50 1.20 0.00
1.60 0.20 25.00 40.00 5.00 5.00 35.00 0.00
4 651.50 2.00 0.40 35.00 0.00
1.95 0.35 25.00 48.75 8.75 8.75 40.00 0.00
4 676.50 1.90 0.30 75.00 0.00
2.05 0.20 25.00 51.25 5.00 5.00 46.25 0.00
4 701.50 2.20 0.10 121.25 0.00
2.00 0.25 25.00 50.00 6.25 6.25 43.75 0.00
4 726.50 1.80 0.40 165.00 0.00
1.75 0.30 25.00 43.75 7.50 7.50 36.25 0.00
4 751.50 1.70 0.20 201.25 0.00
1.85 0.10 25.00 46.25 2.50 2.50 43.75 0.00
4 776.50 2.00 0.00 245.00 0.00
2.05 0.00 25.00 51.25 0.00 0.00 51.25 0.00
4 801.50 210 0.00 296.25 0.00
1.90 0.10 25.00 47.50 2.50 2.50 45.00 0.00
4 826.50 1.70 0.20 341.25 0.00
1.70 0.15 25.00 42.50 3.75 3.75 38.75 0.00
4 851.50 1.70 0.10 380.00 0.00
1.80 0.05 25.00 45.00 1.25 1.25 43.75 0.00
4 876.50 1.90 0.00 423.75 0.00
1.85 0.10 25.00 46.25 2.50 2.50 43.75 0.00
4 901.50 1.80 0.20 467.50 0.00
1.80 0.20 25.00 45.00 5.00 5.00 40.00 0.00
4 926.50 1.80 0.20 507.50 0.00
1.75 0.15 25.00 43.75 3.75 3.75 40.00 0.00
4 951.50 1.70 0.10 547.50 0.00
1.70 0.10 25.00 42.50 2.50 2.50 40.00 0.00
4 976.50 1.70 0.10 587.50 0.00
1.65 0.10 25.00 41.25 2.50 2.50 38.75 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

5 1.50 1.60 0.10 626.25 0.00
1.55 0.25 25.00 38.75 6.25 6.25 32.50 0.00

5 26.50 1.50 0.40 658.75 0.00
1.65 0.45 25.00 41.25 11.25 11.25 30.00 0.00

5 51.50 1.80 0.50 688.75 0.00
1.95 0.50 25.00 48.75 12.50 12.50 36.25 0.00

5 76.50 2.10 0.50 725.00 0.00
1.90 0.45 25.00 47.50 11.25 11.25 36.25 0.00

5 101.50 1.70 0.40 761.25 0.00
1.50 0.55 25.00 37.50 13.75 13.75 23.75 0.00

5 126.50 1.30 0.70 785.00 0.00
1.25 0.70 25.00 31.25 17.50 17.50 13.75 0.00

5 151.50 1.20 0.70 798.75 0.00
1.25 0.75 25.00 31.25 18.75 18.75 12.50 0.00

5 176.50 1.30 0.80 811.25 0.00
1.20 0.80 25.00 30.00 20.00 20.00 10.00 0.00

5 201.50 1.10 0.80 821.25 0.00
1.25 0.50 25.00 31.25 12.50 12.50 18.75 0.00

5 226.50 1.40 0.20 840.00 0.00
1.35 0.35 25.00 33.75 8.75 8.75 25.00 0.00

5 251.50 1.30 0.50 865.00 0.00
1.30 0.50 25.00 32.50 12.50 12.50 20.00 0.00

5 276.50 1.30 0.50 885.00 0.00
1.35 0.50 25.00 33.75 12.50 12.50 21.25 0.00

5 301.50 1.40 0.50 906.25 0.00
1.40 0.50 25.00 35.00 12.50 12.50 22.50 0.00

5 326.50 1.40 0.50 928.75 0.00
1.45 0.45 25.00 36.25 11.25 11.25 25.00 0.00

5 351.50 1.50 0.40 953.75 0.00
1.60 0.35 25.00 40.00 8.75 8.75 31.25 0.00

5 376.50 1.70 0.30 985.00 0.00
1.65 0.30 25.00 41.25 7.50 7.50 33.75 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

5 401.50 1.60 0.30 1018.75 0.00
1.75 0.30 25.00 43.75 7.50 7.50 36.25 0.00

5 426.50 1.90 0.30 1055.00 0.00
1.85 0.30 25.00 46.25 7.50 7.50 38.75 0.00

5 451.50 1.80 0.30 1093.75 0.00
1.70 0.45 25.00 42.50 11.25 11.25 31.25 0.00

5 476.50 1.60 0.60 1125.00 0.00
1.45 0.80 25.00 36.25 20.00 20.00 16.25 0.00

5 501.50 1.30 1.00 1141.25 0.00
1.55 0.95 25.00 38.75 23.75 23.75 15.00 0.00

5 526.50 1.80 0.90 1156.25 0.00
1.70 1.30 25.00 42.50 32.50 32.50 10.00 0.00

5 551.50 1.60 1.70 1166.25 0.00
1.55 1.30 25.00 38.75 32.50 32.50 6.25 0.00

5 576.50 1.50 0.90 1172.50 0.00
1.60 0.90 25.00 40.00 22.50 22.50 17.50 0.00

5 601.50 1.70 0.90 1190.00 0.00
1.70 0.80 25.00 42.50 20.00 20.00 22.50 0.00

5 626.50 1.70 0.70 1212.50 0.00
1.85 0.65 25.00 46.25 16.25 16.25 30.00 0.00

5 651.50 2.00 0.60 1242.50 0.00
2.00 0.50 25.00 50.00 12.50 12.50 37.50 0.00

5 676.50 2.00 0.40 1280.00 0.00
1.85 0.35 25.00 46.25 8.75 8.75 37.50 0.00

5 701.50 1.70 0.30 1317.50 0.00
1.80 0.35 25.00 45.00 8.75 8.75 36.25 0.00

5 726.50 1.90 0.40 1353.75 0.00
2.05 0.40 25.00 51.25 10.00 10.00 41.25 0.00

5 751.50 2.20 0.40 1395.00 0.00
2.05 0.40 25.00 51.25 10.00 10.00 41.25 0.00

5 776.50 1.90 0.40 1436.25 0.00
1.95 0.45 25.00 48.75 11.25 11.25 37.50 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

5 801.50 2.00 0.50 1473.75 0.00
2.10 0.35 25.00 52.50 8.75 8.75 43.75 0.00

5 826.50 2.20 0.20 1517.50 0.00
2.05 0.20 25.00 51.25 5.00 5.00 46.25 0.00

5 851.50 1.90 0.20 1563.75 0.00
2.10 0.15 25.00 52.50 3.75 3.75 48.75 0.00

5 876.50 2.30 0.10 1612.50 0.00
2.10 0.15 25.00 52.50 3.75 3.75 48.75 0.00

5 901.50 1.90 0.20 1661.25 0.00
1.90 0.20 25.00 47.50 5.00 5.00 42.50 0.00

5 926.50 1.90 0.20 1703.75 0.00
1.95 0.20 25.00 48.75 5.00 5.00 43.75 0.00

5 951.50 2.00 0.20 1747.50 0.00
1.85 0.25 25.00 46.25 6.25 6.25 40.00 0.00

5 976.50 1.70 0.30 1787.50 0.00
1.60 0.20 25.00 40.00 5.00 5.00 35.00 0.00

6 1.50 1.50 0.10 1822.50 0.00
1.55 0.30 25.00 38.75 7.50 7.50 31.25 0.00

6 26.50 1.60 0.50 1853.75 0.00
1.75 0.45 25.00 43.75 11.25 11.25 32.50 0.00

6 51.50 1.90 0.40 1886.25 0.00
1.75 0.50 25.00 43.75 12.50 12.50 31.25 0.00

6 76.50 1.60 0.60 1917.50 0.00
1.55 0.65 25.00 38.75 16.25 16.25 22.50 0.00

6 101.50 1.50 0.70 1940.00 0.00
1.50 3.85 25.00 37.50 96.25 37.50 0.00 58.75

6 126.50 1.50 7.00 1881.25 0.00
1.45 3.80 25.00 36.25 95.00 36.25 0.00 58.75

6 151.50 1.40 0.60 1822.50 0.00
1.40 0.50 25.00 35.00 12.50 12.50 22.50 0.00

6 176.50 1.40 0.40 1845.00 0.00
1.30 0.45 25.00 32.50 11.25 11.25 21.25 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

6 201.50 1.20 0.50 1866.25 0.00
1.20 0.50 25.00 30.00 12.50 12.50 17.50 0.00

6 226.50 1.20 0.50 1883.75 0.00
1.60 0.35 25.00 40.00 8.75 8.75 31.25 0.00

6 251.50 2.00 0.20 1915.00 0.00
1.80 0.30 25.00 45.00 7.50 7.50 37.50 0.00

6 276.50 1.60 0.40 1952.50 0.00
1.70 0.40 25.00 42.50 10.00 10.00 32.50 0.00

6 301.50 1.80 0.40 1985.00 0.00
1.75 0.45 25.00 43.75 11.25 11.25 32.50 0.00

6 326.50 1.70 0.50 2017.50 0.00
1.60 0.75 25.00 40.00 18.75 18.75 21.25 0.00

6 351.50 1.50 1.00 2038.75 0.00
1.40 0.85 25.00 35.00 21.25 21.25 13.75 0.00

6 376.50 1.30 0.70 2052.50 0.00
1.60 0.65 25.00 40.00 16.25 16.25 23.75 0.00

6 401.50 1.90 0.60 2076.25 0.00
1.05 0.60 25.00 26.25 15.00 15.00 11.25 0.00

6 426.50 0.20 0.60 2087.50 0.00
0.60 0.60 25.00 15.00 15.00 15.00 0.00 0.00

6 451.50 1.00 0.60 2087.50 0.00
1.10 0.60 25.00 27.50 15.00 15.00 12.50 0.00

6 476.50 1.20 0.60 2100.00 0.00
1.25 0.60 25.00 31.25 15.00 15.00 16.25 0.00

6 501.50 1.30 0.60 2116.25 0.00
1.40 0.60 25.00 35.00 15.00 15.00 20.00 0.00

6 526.50 1.50 0.60 2136.25 0.00
1.45 0.45 25.00 36.25 11.25 11.25 25.00 0.00

6 551.50 1.40 0.30 2161.25 0.00
1.55 0.30 25.00 38.75 7.50 7.50 31.25 0.00

6 576.50 1.70 0.30 2192.50 0.00
1.65 0.30 25.00 41.25 7.50 7.50 33.75 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

6 601.50 1.60 0.30 2226.25 0.00
1.60 0.35 25.00 40.00 8.75 8.75 31.25 0.00

6 626.50 1.60 0.40 2257.50 0.00
1.35 0.55 25.00 33.75 13.75 13.75 20.00 0.00

6 651.50 1.10 0.70 2277.50 0.00
1.30 0.45 25.00 32.50 11.25 11.25 21.25 0.00

6 676.50 1.50 0.20 2298.75 0.00
1.30 0.35 25.00 32.50 8.75 8.75 23.75 0.00

6 701.50 1.10 0.50 2322.50 0.00
1.20 0.70 25.00 30.00 17.50 17.50 12.50 0.00

6 726.50 1.30 0.90 2335.00 0.00
1.30 0.70 25.00 32.50 17.50 17.50 15.00 0.00

6 751.50 1.30 0.50 2350.00 0.00
1.35 0.70 25.00 33.75 17.50 17.50 16.25 0.00

6 776.50 1.40 0.90 2366.25 0.00
1.50 0.75 25.00 37.50 18.75 18.75 18.75 0.00

6 801.50 1.60 0.60 2385.00 0.00
1.55 0.70 25.00 38.75 17.50 17.50 21.25 0.00

6 826.50 1.50 0.80 2406.25 0.00
1.65 0.70 25.00 41.25 17.50 17.50 23.75 0.00

6 851.50 1.80 0.60 2430.00 0.00
1.45 0.80 25.00 36.25 20.00 20.00 16.25 0.00

6 876.50 1.10 1.00 2446.25 0.00
1.45 0.95 25.00 36.25 23.75 23.75 12.50 0.00

6 901.50 1.80 0.90 2458.75 0.00
1.60 1.00 25.00 40.00 25.00 25.00 15.00 0.00

6 926.50 1.40 1.10 2473.75 0.00
1.20 1.10 25.00 30.00 27.50 27.50 2.50 0.00

6 951.50 1.00 1.10 2476.25 0.00
1.05 0.85 25.00 26.25 21.25 21.25 5.00 0.00

6 976.50 1.10 0.60 2481.25 0.00
1.20 0.70 25.00 30.00 17.50 17.50 12.50 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

7 1.50 1.30 0.80 2493.75 0.00
1.50 0.90 25.00 37.50 22.50 22.50 15.00 0.00

7 26.50 1.70 1.00 2508.75 0.00
1.45 0.95 25.00 36.25 23.75 23.75 12.50 0.00

7 51.50 1.20 0.90 2521.25 0.00
1.25 0.85 25.00 31.25 21.25 21.25 10.00 0.00

7 76.50 1.30 0.80 2531.25 0.00
1.20 0.80 25.00 30.00 20.00 20.00 10.00 0.00

7 101.50 1.10 0.80 2541.25 0.00
1.15 0.80 25.00 28.75 20.00 20.00 8.75 0.00

7 126.50 1.20 0.80 2550.00 0.00
1.20 0.95 25.00 30.00 23.75 23.75 6.25 0.00

7 151.50 1.20 1.10 2556.25 0.00
1.20 1.20 25.00 30.00 30.00 30.00 0.00 0.00

7 176.50 1.20 1.30 2556.25 0.00
1.15 1.25 25.00 28.75 31.25 28.75 0.00 2.50

7 201.50 1.10 1.20 2553.75 0.00
1.10 1.10 25.00 27.50 27.50 27.50 0.00 0.00

7 226.50 1.10 1.00 2553.75 0.00
1.25 0.95 25.00 31.25 23.75 23.75 7.50 0.00

7 251.50 1.40 0.90 2561.25 0.00
1.35 0.80 25.00 33.75 20.00 20.00 13.75 0.00

7 276.50 1.30 0.70 2575.00 0.00
1.20 0.95 25.00 30.00 23.75 23.75 6.25 0.00

7 301.50 1.10 1.20 2581.25 0.00
1.40 0.60 25.00 35.00 15.00 15.00 20.00 0.00

7 326.50 1.70 0.00 2601.25 0.00
1.45 0.05 25.00 36.25 1.25 1.25 35.00 0.00

7 351.50 1.20 0.10 2636.25 0.00
1.30 0.10 25.00 32.50 2.50 2.50 30.00 0.00

7 376.50 1.40 0.10 2666.25 0.00
1.30 0.05 25.00 32.50 1.25 1.25 31.25 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

7 401.50 1.20 0.00 2697.50 0.00
1.50 0.10 25.00 37.50 2.50 2.50 35.00 0.00

7 426.50 1.80 0.20 2732.50 0.00
1.75 0.15 25.00 43.75 3.75 3.75 40.00 0.00

7 451.50 1.70 0.10 2772.50 0.00
1.60 0.10 25.00 40.00 2.50 2.50 37.50 0.00

7 476.50 1.50 0.10 2810.00 0.00
1.65 0.05 25.00 41.25 1.25 1.25 40.00 0.00

7 501.50 1.80 0.00 2850.00 0.00
1.90 0.00 25.00 47.50 0.00 0.00 47.50 0.00

7 526.50 2.00 0.00 2897.50 0.00
2.05 0.00 25.00 51.25 0.00 0.00 51.25 0.00

7 551.50 2.10 0.00 2948.75 0.00
2.10 0.00 25.00 52.50 0.00 0.00 52.50 0.00

7 576.50 2.10 0.00 3001.25 0.00
2.00 0.00 25.00 50.00 0.00 0.00 50.00 0.00

7 601.50 1.90 0.00 3051.25 0.00
1.90 0.00 25.00 47.50 0.00 0.00 47.50 0.00

7 626.50 1.90 0.00 3098.75 0.00
1.95 0.00 25.00 48.75 0.00 0.00 48.75 0.00

7 651.50 2.00 0.00 3147.50 0.00
1.95 0.05 25.00 48.75 1.25 1.25 47.50 0.00

7 676.50 1.90 0.10 3195.00 0.00
2.05 0.05 25.00 51.25 1.25 1.25 50.00 0.00

7 701.50 2.20 0.00 3245.00 0.00
2.35 0.00 25.00 58.75 0.00 0.00 58.75 0.00

7 726.50 2.50 0.00 3303.75 0.00
2.40 0.00 25.00 60.00 0.00 0.00 60.00 0.00

7 751.50 2.30 0.00 3363.75 0.00
2.20 0.00 25.00 55.00 0.00 0.00 55.00 0.00

7 776.50 2.10 0.00 3418.75 0.00
2.15 0.00 25.00 53.75 0.00 0.00 53.75 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

7 801.50 2.20 0.00 3472.50 0.00
2.15 0.00 25.00 53.75 0.00 0.00 53.75 0.00

7 826.50 2.10 0.00 3526.25 0.00
2.00 0.00 25.00 50.00 0.00 0.00 50.00 0.00

7 851.50 1.90 0.00 3576.25 0.00
1.85 0.00 25.00 46.25 0.00 0.00 46.25 0.00

7 876.50 1.80 0.00 3622.50 0.00
1.95 0.15 25.00 48.75 3.75 3.75 45.00 0.00

7 901.50 2.10 0.30 3667.50 0.00
2.00 0.15 25.00 50.00 3.75 3.75 46.25 0.00

7 926.50 1.90 0.00 3713.75 0.00
2.05 0.00 25.00 51.25 0.00 0.00 51.25 0.00

7 951.50 2.20 0.00 3765.00 0.00
2.30 0.05 25.00 57.50 1.25 1.25 56.25 0.00

7 976.50 2.40 0.10 3821.25 0.00
2.25 0.05 25.00 56.25 1.25 1.25 55.00 0.00

8 1.50 2.10 0.00 3876.25 0.00
2.00 0.00 25.00 50.00 0.00 0.00 50.00 0.00

8 26.50 1.90 0.00 3926.25 0.00
1.95 0.00 25.00 48.75 0.00 0.00 48.75 0.00

8 51.50 2.00 0.00 3975.00 0.00
1.90 0.05 25.00 47.50 1.25 1.25 46.25 0.00

8 76.50 1.80 0.10 4021.25 0.00
2.00 0.05 25.00 50.00 1.25 1.25 48.75 0.00

8 101.50 2.20 0.00 4070.00 0.00
1.85 0.00 25.00 46.25 0.00 0.00 46.25 0.00

8 126.50 1.50 0.00 4116.25 0.00
1.65 0.00 25.00 41.25 0.00 0.00 41.25 0.00

8 151.50 1.80 0.00 4157.50 0.00
1.75 0.05 25.00 43.75 1.25 1.25 42.50 0.00

8 176.50 1.70 0.10 4200.00 0.00
1.75 0.05 25.00 43.75 1.25 1.25 42.50 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

8 201.50 1.80 0.00 4242.50 0.00
2.15 0.00 25.00 53.75 0.00 0.00 53.75 0.00

8 226.50 2.50 0.00 4296.25 0.00
2.70 0.00 25.00 67.50 0.00 0.00 67.50 0.00

8 251.50 2.90 0.00 4363.75 0.00
2.95 0.00 25.00 73.75 0.00 0.00 73.75 0.00

8 276.50 3.00 0.00 4437.50 0.00
3.05 0.00 25.00 76.25 0.00 0.00 76.25 0.00

8 301.50 3.10 0.00 4513.75 0.00
2.35 0.00 25.00 58.75 0.00 0.00 58.75 0.00

8 326.50 1.60 0.00 4572.50 0.00
1.50 0.00 25.00 37.50 0.00 0.00 37.50 0.00

8 351.50 1.40 0.00 4610.00 0.00
1.50 0.00 25.00 37.50 0.00 0.00 37.50 0.00

8 376.50 1.60 0.00 4647.50 0.00
1.50 0.00 25.00 37.50 0.00 0.00 37.50 0.00

8 401.50 1.40 0.00 4685.00 0.00
1.85 0.05 25.00 46.25 1.25 1.25 45.00 0.00

8 426.50 2.30 0.10 4730.00 0.00
2.20 0.10 25.00 55.00 2.50 2.50 52.50 0.00

8 451.50 2.10 0.10 4782.50 0.00
1.80 0.20 25.00 45.00 5.00 5.00 40.00 0.00

8 476.50 1.50 0.30 4822.50 0.00
1.85 0.20 25.00 46.25 5.00 5.00 41.25 0.00

8 501.50 2.20 0.10 4863.75 0.00
2.30 0.15 25.00 57.50 3.75 3.75 53.75 0.00

8 526.50 2.40 0.20 4917.50 0.00
2.30 0.15 25.00 57.50 3.75 3.75 53.75 0.00

8 551.50 2.20 0.10 4971.25 0.00
2.40 0.05 25.00 60.00 1.25 1.25 58.75 0.00

8 576.50 2.60 0.00 5030.00 0.00
2.40 0.00 25.00 60.00 0.00 0.00 60.00 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

8 601.50 2.20 0.00 5090.00 0.00
2.20 0.00 25.00 55.00 0.00 0.00 55.00 0.00

8 626.50 2.20 0.00 5145.00 0.00
2.05 0.00 25.00 51.25 0.00 0.00 51.25 0.00

8 651.50 1.90 0.00 5196.25 0.00
2.15 0.00 25.00 53.75 0.00 0.00 53.75 0.00

8 676.50 2.40 0.00 5250.00 0.00
2.20 0.05 25.00 55.00 1.25 1.25 53.75 0.00

8 701.50 2.00 0.10 5303.75 0.00
1.85 0.10 25.00 46.25 2.50 2.50 43.75 0.00

8 726.50 1.70 0.10 5347.50 0.00
1.90 0.05 25.00 47.50 1.25 1.25 46.25 0.00

8 751.50 2.10 0.00 5393.75 0.00
2.00 0.05 25.00 50.00 1.25 1.25 48.75 0.00

8 776.50 1.90 0.10 5442.50 0.00
1.90 0.05 25.00 47.50 1.25 1.25 46.25 0.00

8 801.50 1.90 0.00 5488.75 0.00
1.70 0.00 25.00 42.50 0.00 0.00 42.50 0.00

8 826.50 1.50 0.00 5531.25 0.00
1.55 0.00 25.00 38.75 0.00 0.00 38.75 0.00

8 851.50 1.60 0.00 5570.00 0.00
1.55 0.00 25.00 38.75 0.00 0.00 38.75 0.00

8 876.50 1.50 0.00 5608.75 0.00
1.50 0.00 25.00 37.50 0.00 0.00 37.50 0.00

8 901.50 1.50 0.00 5646.25 0.00
1.40 0.05 25.00 35.00 1.25 1.25 33.75 0.00

8 926.50 1.30 0.10 5680.00 0.00
1.40 0.05 25.00 35.00 1.25 1.25 33.75 0.00

8 951.50 1.50 0.00 5713.75 0.00
1.45 0.00 25.00 36.25 0.00 0.00 36.25 0.00

8 976.50 1.40 0.00 5750.00 0.00
1.50 0.00 25.00 37.50 0.00 0.00 37.50 0.00




. . , powierzchnia srednia L. C i g zuzycie | nadmiar objetosci Y algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m’] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]

wykop nasyp wykop nasyp [m] wykop nasyp miejscu | wykop nasyp wykop nasyp

9 1.50 1.60 0.00 5787.50 0.00
1.55 0.05 25.00 38.75 1.25 1.25 37.50 0.00

9 26.50 1.50 0.10 5825.00 0.00
1.55 0.05 25.00 38.75 1.25 1.25 37.50 0.00

9 51.50 1.60 0.00 5862.50 0.00
1.60 0.00 25.00 40.00 0.00 0.00 40.00 0.00

9 76.50 1.60 0.00 5902.50 0.00
1.55 0.00 25.00 38.75 0.00 0.00 38.75 0.00

9 101.50 1.50 0.00 5941.25 0.00
1.65 0.00 25.00 41.25 0.00 0.00 41.25 0.00

9 126.50 1.80 0.00 5982.50 0.00
1.50 0.00 25.00 37.50 0.00 0.00 37.50 0.00

9 151.50 1.20 0.00 6020.00 0.00
1.20 0.10 25.00 30.00 2.50 2.50 27.50 0.00

9 176.50 1.20 0.20 6047.50 0.00
1.35 0.15 25.00 33.75 3.75 3.75 30.00 0.00

9 201.50 1.50 0.10 6077.50 0.00
1.45 0.05 25.00 36.25 1.25 1.25 35.00 0.00

9 226.50 1.40 0.00 6112.50 0.00
0.70 0.00 15.00 10.50 0.00 0.00 10.50 0.00

9 241.50 0.00 0.00 6123.00 0.00

RAZEM 4615 7808.00 1685.00 1565.00 6243 120.00
A B C D E
SPRAWDZENIE: B-A=E-D B-A= -6123.00 E-D= -6123.00
A-D=B-E A-D= 1565.00 B-E-= 1565.00




. . powierzchnia $rednia .. L zuzycie | nadmiar objetosci | ¥ algebraiczna od
kilometr | metr powierzchnia [m?] [m?] odlegtose ojetosc [m’] n}; [m?] pogzatku [m3]
wykop | nasyp wykop [ nasyp [m] wykop | nasyp | miejscu | wykop | nasyp | wykop | nasyp
Zdjecie humusu wykop 4584.32 m3
pod chodnikami 4477.8 m2 0.15 671.67 m3 . .
pod zjazdami 1996.9]  m2 0.15 | 299535 m3 Od objetosci wykopu nalezy
pod poboczami 65511 m2 0.15 | 982.665| m3 ﬁﬂﬁisofff;z szé‘a/c'ac‘)"g::;":ﬁy
pod poszerzenia 33152 m2 0.15 497.28]  m3 e e !
rowy 9628 m2 0.15 1444.2 m3
Razem - zdjecie humusu 25969 3895.35 m3
nayp | 2356.67] m3
|_ Humusowanie z obsianiem trawg L ]
humusowanie - humus pochodzi z Do O?JetO.SCI r’@sypu nalezy
[odhumusowania 20302 m2 0.1 2030.2 m3 dodac objetos¢ zdjetego

humusu pod chodnikami
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